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Közéleti perverzitások­
on Herrmann Antaltól.

1. Jótékonysági nagyipar.

Brassó 1910. nov. 9.

De igy is nagy összegek marad- j 
nak a nemes célok rendelkezésére. 
Ezeket aztán többnyire aktaszerüen, 
gépiesen találomra használják fel, s 
nem igen lehet válogatni, bírálni. Né­
ha érdemetlenek részesülnek alamizs­
nában vagy jutalomban véletienségből, 
vagy előkelő pártfogók révén. Elvét­
ve előfordulnak nagyobb mérvű sik­
kasztások és a közönség jóhiszemű­
ségével való visszaélések is.

Nálunk ritkák a milliós közhasz­
nú alapítványok. Mert ritkák a millió­
mosok is, és ritkán van e szociális
érzekuK. De taisauani.u..w 
akarva, elég tetemes önkéntes adót ti­
zet a humanitásnak és kultúrának. En­
nek aránytalanul nagy részét elvonja 
a közvetlen rendeltetésétől a mindent 
elnyelő centralizáció, a költséges és 
bonyolult adminisztráció és bürokrátiz- 
mus, a jótékonysági divat sporturai­
nak és főleg hölgyeinek oktalan feny-

Különíélék.

Államfők póstája. A legtöbb levelet 
és póstaküldeményt a pápa kapja, amennyi­
ben naponkint átlag 24.000 levél, újság, 
könyv és egyéb küldemény érkezik a Vati­
kánba. Hogy a szentatya ezt a sok külde­
ményt nem maga nézi át, az természetes; 
ezt a rengeteg munkát 35 titkár végzi. A 
világi uralkodóknak is nagy a póstájuk. 
Mint a „Gaulois“ írja, az Egyesült-Államok 
elnökének naponta 4000 újságot és köny­
vet és 1000 levelet hoz a pósta és csaknem 
ugyanakkora az angol király beérkező pós­
tája is, amely többnyire szintén napi 3000 
—3500 nyomtatványt és 1000—1500 levelet

űző versengése, és részben a Ielkiis- 
meretlensége is. Aránylag kevés szi­
várog vissza oda, ahonnan került, a 
vidékre. S amit a szlikebb értelem­
ben vett jótékonysági akcióról mon­
dottunk, az lényegileg és nagyjában 
áll a nemzeti és kulturális célok érde­
kében való agitációra nézve is.

Ezek az állapotok orvoslást kö­
vetelnek.

A nagyszabású, széleskörű, nyo­
matékos, országos jótékonysági stb. 
propagandának mindenesetre megvolt 
az a hatása, hogy a közönség minden 
rétegében figyelmet keltett szociális 
bajaink, kulturális fogyatkozásaink iránt 
és felébresztette a társadalom lel­
kiismeretét a szociális kötelességek 
iránt.

Most azonban kívánatos, hogy 
jórészt decentralizáljuk a közhasznú 
akciót és kissé visszatérjünk annak
PtJVSZPriihh natriarrhálic mnrfiqihn-z

Gyakorolja kiki a jótékonyságot 
és egyéb szociális kötelességeit is a 
maga körében, saját kezével, szive 
sugalata szerint a konkrét szükséglet 
mérlegelésével, közvetlenül, mint egyén 
az egyénnel. Vagy ha temperamen­
tumánál, körülményeinél fogva erre 
nem alkalmas vagy hajlandó, akkor

ölel fel. Aránylag kevés levelet kap a cár, 
aki naponta átlag csak 650 küldeményt kap. 
Az olasz és spanyol király levelezése még 
ennél is kisebb arányú, amennyiben mind­
kettő átlag 300 levelet kap naponta. Vilma 
királynő pedig 150 levél olvasásával tölthe= 
ti naponta az idejét. A német császárnak, 
akár a pápának, szintén nem csekély gon­
dot okozna, ha maga nézné át a póstáját, a 
inennyiben naponta 3000—4000 könyv és 
újság és mintegy 4000 levél érkezik a cí­
mére, ami szintén nem mondható csekély­
ségnek.

Az állatfajok száma. Hogy a zooló­
giái tudomány az utolsó száz évben milyen 
óriási haladást tett, arról egy statisztika 
nyújt felvilágositást, amelyet Shipley angol 
zoológus tett nemrég közzé és amely a ma 
ismert állatfajok száma tekintetében pontos

bizza az irgalmasság müvét a maga 
egyházára. A lelkész rendesen jó! is­
meri híveinek nemcsak lelki, hanem 
anyagi szükséglétéit is. Az egyház 
menházat tart fenn, könyöradomá- 
nyokat gyűjt szegényei számára. És 
nem pazarol kezelési költségekre és 
legyezgető nyomtatványokra.

Támogassa mindenki tehetsége 
szerint a helyi jótékonysági egyesüle­
teket és intézeteket. Ezeknek módjuk­
ban van, szintén közvetlenül, gyorsan 
és egyenesen gyámolitani azokat, akik­
nek leginkább van szükségük erre.

Sajnos a divat, a fényűzés, a 
hiúság, a versengés, a könnyelműség, 
a közünbösség a helyi filantrópia te­
rén is sok fonákságot idéz elé. Nagy 
csorbát ejt a lokális jótékonyság in­
tenzitásán az, hogy az országos cé­
lokra néha erején felül kizsarolt kö­
zönség felmentve érzi magát a helyi

",AI ---------- l:-

Volna egy radikális megoldás. 
Ahol vidéken életképes, önálló műkö­
désre, elég erős szervei vannak az or­
szágos egyesületnek, váljanak külön, 
függetlenítsék magukat és fordítsák 
erejüket saját közvetlen környezetűk­
re. Ez nem szétforgácsolása az erők­

és érdekes adatokat tartalmaz. 1840-ben az 
összes ismert állatfajok száma 73.588 volt, 
1881-ben pedig már 311 553 állatfajról szá­
molhattak be a természettudósok. Ötven év­
vel azelőtt csak 1200 emlősállatot ismertek, 
ma már 23000 az emlősállatok fajainak a 
száma. Az ismeri madárfajok száma 3600-ról 
11.000-re, a kígyók és hűlök száma 243-ról 
3400 ra, a halak száma pedig 3500-ról 11.000 
-re növekedett. Ugyanabban az időközben a 
elfedezett molluszkfajok száma 11.000-röl 
33.000-re, a rovarok száma pedig 49.100- 
ról 220.150-re növekedett. Manapság 7500 
különböző; teknősállatot, 3070 különböző 
pókot, 1300 különböző százlábút és 18.043 
különböző tengeri tüskéstállatot ismerünk, 
mig az ismert féreg is kukacfajok száma 
373-ről 6007-re, a protozsák száma pedig 
305-ről 3500 ra növekedett.

K o v á c s István
Czipészmester

0 @ Brassó, fekete-utca 18. ® B
Elegáns és kifogástalan cipőket legújabb divat szerint felelőség mellett készítek. Javasokat elvállalok

pontos kiszolgálás és szolid árak mellett.
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nek. Ez nem veszélyezteti a nagy köz­
ponti szervezetek léteiét, sőt intenzi­
vebb és hatásosabb módon szolgálná 
ennek nagy céljait.

Erről máskor részletesebben 
szolunk.

, Csiby Béla
Nyv-. papír- és zenaműkersskedése

hoz szükséges kézügyességet, ismeretet nyújt 
o'-V tömeges a jelentkezés, hogy valószínű­
leg a hallgatókat több csoportra kell majd 
osztani, hogy mindannyian résztvehessenek 
a tanfolyamon. Tandíj nincs. A résztvevők 
még munkaanyagot is kapnak, ha az elké­
szített tárgyra nem reflektálnak. Gráf Jozefin 
kisasszony nyújt oktatást a kosárfonásban, 
kn e téren már igen előnyösen ismerünk a 
környéken elért sikeréből.------Az összes

korona beiratásidijból áll.

„Csütörtök. 1910 novcnh.r ,n

Brassó. Kolostor-u. 29. Ülőiül

Mindennemű művek, folyó­
iratok és ifjúsági könyvek.
Legnagyobb választék egy­
házi és világi képeslapokban.

Papirrakiár. Iskolai és iro­
dai szerek. Rajzeszközök.

Legolcsóbb levélpapírok
1000 kötetből álló kölcsön- 

könyvtár.

Hirlapárusitás.
Nyomdai és könyvkötészeti 

munkák felvétele.

Hírek.
Brassó IV10. november 9-én.

Hús és hentesüzlet 

áthelyezés
Értesítem a nagyérdemű közön­

ségét, hogy a jó hírnévnek örvendő 
hús es hentesáru üzletemet Brassó 
varos legforgalmasabb utcájába, Kolos­
tor-utca 27. szám alá [Katholikus 
templom mellett] helyeztem át. Mi­
dőn ezt szives tudomásukra hozom 
kerem kegyes pártfogásukat

kiváló tisztelettel

M :í t h é G y.
hentes.

Státusgyülés. Az erdélyi r. kath 
TTJ' ,hÓ 17 * én lar,ia meM évi közgyü-

fsunkból is
■ vi^^ZaSS^^ béke te Frigyes könyvelő 
és Mórmger Hilda ma délután esküdtek 
egymásnak örök hűséget a pléh. templom-

. , E K. E. brassóvármegyei vá-
ST/V' "Ó '°'én «“'«“kon
tart L?' magyalr kaszi'nohan ülést 
tart. melyre a választmányi tagokat
ez utón is meghívja az elnökségg j 

Knaller temetése. Az automobil sze= 
rencsetlenség folytán elhunyt Knaller Ferenc 
holttestét ma Szászmagyarosról Brassóba szál­
lítottak. Temetése holnap, csütörtökön d u 
4 ó. lesz a Vár-utca 47 sz. a. lakásáról' a 
róm. kath. egyház szertartása szerint a bol- 
garszegi r. k. temetőbe.

A Brassói Magyar Dalárda csütörtök 
kön este összprobát tart. Az elnökség ez 
Utón is felkéri az összes férfi és női rago-
kat, hogy a próbán okvetlenül megjelenni 
szíveskedjenek.

Alapszabály jóváhagyás. A m kir
belügyminiszter a Rozsnyói Temetkezési 
Tarsuiat alapszabályait jóváhagyta.

Dalestély. A Brassói Magyar Dalárda 
őszi rendes estélyét november hó 26-án

Rész’e‘es nüs°™ lapunk legközelebbi 
számában hozzuk.

Fonó tanfolyam Brassóban. Alig 
egy hét választ el csak a rendezendő fonó 
házi ipán tanfolyam kezdetétől, melyre még
tart a h3"é'gu <megkezdés "^Piáig) mindig 
art a beiratkozás az állami faipari szakisko

la igazgatóságánál. Előre jelezhetjük, hogy
a regen óhajtott tanfolyamra, mely oly ked
vesen szórakoztató és hasznos foglalkozás-

Eltűnt hordár. Navrea Györoy 
brassói mészárosmester két hordárt

hat hajt. on ki a Méhkertbe. A Méh- 
kertekbe azonban csak egy hordár 
érkezett meg 15 drb. marhával, a 2 
marhat Botfalván találták meg. A hor­
dár mindeddig nem került elő.

Betegápoló testvérek. Egyházköz- 
segunk nemesen gondolkodó választmányá­
nak azon határozata, hogy betegápoló test­
véreket helyezzen el a szegényházban, már­
mar teste, öl,. Az első betegápoló testvér 
a napokban költözködik be uj otthonába 
hogy előkészítse a követendők eljövetelét 
kiknek hivatásuk leend a házibetegápolást át- ' 
vennt Annak idején bővebben foglalkozunk 
e kérdéssel.
c . it,é,etira ßorzea ügyben. Özv. 
Schandru Erendeané. szül. Holzmül- 

, Juha alsovisti lakosnak útlevélre 
volt szüksége, s elment Borzea 
György jegyzőhöz s egyszersmind 
100 koronát kert tőle kölcsön Közben 
összeszólalkoztak, s ennek hevében 
achandrune revolveréből Borzeára lőtt.

Az esküdtek a vádlottat súlyos 
testt sertésben mondották ki bűnös­
nek s ennek alapján a kir. törvény­
szék 6 havi fogházra s 50 kor. pénz- 
tarsagra. átváltoztatható 5 napi elzá­
rásra ítélte de mindkettőt a vizsgála- 
•J í0gsaggal kitöltöttnek vette s elren- 
delte özv. Schandru Józsefné szabad­
lábra helyezeset.

Az ügyészség s védő megnyu­
godtak az ítéletben. Az elitéit azon-
jamagá? 6 m°St ÍS ártatlannak mond-

Követendő példa Manheim városá­
én <i conregan isták és nőegyesületi ta^ok 
latva azt miszerint a Manheimben megjele­
nő „Egyházközségi Újság“ előfizetők hiányá­
ban csak tengődik, házról házra járva oly 
propagandát csináltak a kath. lapnak hogy 
ma nincs kath. család, mely a lapot nem 
jaratna. Hogy mi nálunk, mikor fog a Bras­
sói Ujlap minden katholikus házba betérni- 
a jövő titka ? Alighanem hiú ábránd. — Vagy 
tálán akkor óhajtják azt olvasni, ha az meg­
szűnt. ami könnyedén be fog következni.)

Pályázati hirdetmény titkári állás- 
I ra A br;,ssói ipartestület elöljárósága évi 

1620 korona kezdő fizetéssel javadalmazott 
titkári állásra, ezennel pályázató, hirdet.

Az állást elnyerni óhajtók kötelesek 
kellően felszerelt pályázati kérvényeiket az 
ipartestület iroda helységében (Brassó. Ár 
vaház utca 2 sz. I. emelet) 1910 november 
hó 30-án este 5 óráig benyújtani.

. A pályázat feltételei: a magyar nyelv­
nek írásban és szóban, - a német és román 
nyelvnek szóban való bírása; érettségi és 
eddigi alkalmaztatását feltüntető bizonyítvá­
nyok. Előnyben részesül a ki mind három 
nyelve, szóban és Írásban bírja, aki ipartes­
tüknél már működött, esetleg joo-vé./zett 
egyén.

Brassó, 1910 november hó 8.
Kászonyi E. Lajos s. k.

A munkásgimnázium megnyitása 
Folyó hó 8-án este 7 órakor nyiit meg a 
Brassói Munkásgimnázium az ipari szakisko­
la uj helységében. Zsigmond György róm, 
kath. főgimnázium! tanár tartotta Kászonyi 
Lajos ipartestületi elnök megnyitója után azt 
első előadást „Babilon és biblia“ cimü élve- 
ír* ‘rJ"' ,,,u,yct ve,"° kepeKkei

I h etö Béla szakiskolai tanár illusztrált.
A megnyitó előadáson jelen voltak • 

Hiemesch Ferenc kir. tan,'polgármester. Sza­
bó Sándor városi tanácsos, Paul Vilmos kir 
tan. kereskedelmi és iparkamarai elnök, Dr 
I intér Gabor kir. tanfelügyelő, Dózsa János 
igazgató es az ipariskolák tanári kara és ta­
nító testületé is.

A vetítő előadások minden kedden és 
pénteken este 7 órakor kezdődnek az álla­
mi faipari szakiskola uj helyiségében.

Melyen tisztelt vendé 
geinknek szives tudomására 
hozzuk, hogy a

Fehér Kakasához
címzett vendéglő Kapu- 
utca 20. vezetőségével Deng- 
,er Henrik urat bíztuk meg.

Kiváló tisztelettel
Arzt Páll féle pincészet.

Ne járjunk olyan 
vendéglőkbe, sórcsar- 

nokba, kávéházakba,
3I10I a „Brassói Ujlap“-ot 

nem találjuk.
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Gyógyborok
mint Malaga, sötét és aranysárga, Madeira, Scherry 
úgymint gyógy cognac, tiszta borpárlatot ajánlják legjobb 

minőségben olcsó árak mellett

Lang és Theil drogéria, Brassó
Búzasör 8 sz. — Telefon-szám 219.

RIETH órák, optikaiszerek, aranyáruk és javítási 
műhelye. „Chronologia“

Brassó, Tehénpiac 4 (A vörös csillag mellett).

Mindennemű javítások pontosan, szaktudással, gyorsan és 
jótállás mellett eszközöltetnek.

Megrendelések, ha még oly complikáltak is, szakszerűen lesz­
nek elkészítve.

Csillagászati időjelzés naponkint. — Régi szász övék. tűk stb, 
műhelyemben utasi»ás szerint a legpontosabban készülnek el.

Órák, arany- és ezüstnemüek a hivatalos fémjelzéssel vannak 
ellátva. — órákért 5 évi jótállás.

Szemüvegek, orresiptetők, Pcrioszkopikus és akromatikus 
üvegek rendelvény szerint lesznek összeállítva.

A C/riakus cég órái általam lesznek javítva.

HELMBOLD örökösei

TUZA R. utódai
aranyműves. — Brassó.

Jó összeköttetéseim s kevés regiem képesítettek azon kelle­
mes helyzetbe, hogy arany és ezüst neműmet bámulatos 
olcso arban jótállás mellett adhatom el.

Egy vétel elegendő, hogy állandó vevőm legyen.
Javításokat műhelyemben olcsón és pontosan végzek.

Mély tisztelettel
Helmbold örökösei

TUZA JT utódai._____
Russu Demeter

szígyártó
Brassó, Árvaház-utca 15.

Ajánl a n. é. közönségnek 
szakmába vágó munkákat pontos 
gyors kiszolgálást legjutányosabe 
árak mellett. Teljes tisztelettel

Russu Demeter

Könyvkötészet és Aranyozó 
intézet

Podek Emil
elvállal olcsó árak mellett minden 
e szakmába vágó munkákat, va­
lamint doboz és pipere munka 
készítését legmodernebb kivitel­

ben.
Brassó, Lópiac I! sz.

ZEIDNER H. G
Szalámi és hentesáru gyár

Brassó. Hirscher-utca 1.
ajánl elsőrendű szalámit, sonkát, szalonét, leglzlésesebb 

felvágotatt és tormás virsliit.
Naponta posta és vasúti szétküldések.

Értesítés! Schreiber €d.
vegyes élelmicikkek kereskedő 

Brassó, Hirscher-u. 18 sz.
ajánl elsőrendű szalámit, sonkát sza­
lonét. leglzlésesebb felvágotatt, tor­
más v’rslit és mindenféle sajtot, túrót 

és vajat.

Naponta posta és vasúti 
szétküldések.

Van szerencsém a n. é. hölgykü- 

zönség szives tudomására, hozni hogy 

2 évi távollétem után. mely időközben 

külföldön és utóbb Kolozsváron szak­

ismereteimet gyarapítva újból vissza­
értem, és KÓRHÁZ-UTCA 66 sz. a , 

az új szállodával szemben

női divattermemet
újból megnyitottam.

Szives pártfogást kérve.

maradtam tisztelettel

Tancer János
női divatszabó.

Tanult varrólányok felvétetnek.

A legkiválóbb
magyar gyártmányú Hentschel-féle

jf Zongorák könyvnyomdájába jó
egyedüli raktára fizetéssel azonnal fel-

Szunyokszéki Vilma
zongoratanárnő. Vétetik.
Kolostorukra 7 szám. 

4

Élelmi cikkek
minden nap frissen kapható

Brassó, Cérna utca 1 sz. a.
Mindenféle nemes-gyümölcs, ugorkák, be­
főttek, túró, tejfel, sajt: mindenféle züld- 
ség, paradicsom, hagyma és i. t. legol­

csóbb árak mellett.

irditW
felvétetnek

a kiadóhivatalban

T. c.

Alulírott értesítem a nngyrabecsült hölgyközön» 
séget, hogy a helyi piacon,

Kapu-utca 34. szám 3. emelet,
a ti:ai kor igényeinek Uljesen megf-Jeló.

NŐIDIVATTERMET
j nyitottam.

Egyheti értesítem a nagyérdintl hölgyközön 
séget. hogy szakképzettségem folytán abban a kelle­
mes helyzetben vagyok, hogy a legkényesebb igénve 
kel is ki tudom elégíteni.

Készítek úgy angol, mint francia modell szerint 
legjobb kivitelű ruhákat mérsékelt árak mellet:

Legyen szabad megemlítenem, hogy szakisme­
rtednél Budapest egyik elsőrendű női divattermében 
több éven keresztüli alkalmaztatásom folytán gazdag,- 
öttam. s

Magamat a nagyrahecsült közönség jóindulatá­
ba ajánlva, becses pártfogásukat kérve, vagvok

alázatos szolgája

Kovács Sándor
női szabó

Brassó, Kapu-utca 34 sz.
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gyorsan és alaposan gyógyít időszakos süketséget, fülfájást fülzu- 

gást és nagyothallást, még idült esetekben is.
Egyedül kapható (üvegje 4 kor.)

Grósz Nagy Ferencz, gyógyszerész Debreczen, Kossuth-u. 8.

Mérés A.
Katalin-utca 11.

Telefon szánt: 5.

Házicsatorna-, klosett-, vízvezeték- 
fürdőszoba berendezési vállalat.

Javítások e I v á I I a 1 t a t n a k ! ! !

es

Van szerencsém értesíteni a nagyérdemű közönséget 
és a tisztelt megrendelőimet, hogy a Szent |ános-utca 
4 szám alatti

Férfi-szabó műhelyemet
f. é. junius hó 1-től

Kapu-utca 37. sz. alá az I. emeletre
helyeztem, ahol e szakmába vágó munkákat szolidul és 
jutányos árak mellett, a legújabb divatú szabás szerint a 
mai kor igényeinek megfelelően és pontosan készítek.

Készítek továbbá papi ruhákat, reverendákat a leg- 
csinosabb kivitelben a helyi Scherg V. és Társai posztó­
gyárában készített hírneves jó minőségű szövetekből, ju­
tányos árak mellett.

A nagyérdemű közönség b. pártfogását kérve, maradok
tisztelettel

Szopos Sándor
férfi-divat és papi-szabó.

*Wr.
ól/ U festőművész, specialista arc I 
ÓK. 1 képfestészetben, képrestau-'B

r-VA eV ' rator- "
‘ 'I -—Brassó, Szí. János-utca 3 sz.

készít: Ólon est meny ü arcképeket, Cray on-Pas­
tell rajzokat, Aquarelleket természet vagy 

ni................. bármely fénykép után.
Hasonlóságén és tartósságért kezesség! Nem tévesztendő ősszel 
értéktelen fénykép nagyításokkal! — Szentképek készítése!•

—— Tanórák festészet, és rajzból.
55T?

Uj férfi divat-ruha üzlet!
T. c.

szerencsénk a mélyen tisztelt Cimnek b. tudomására hozni, hogy 
helyben TEHENPIAC 4. sz. alatt a mai kor igényeinek megfelelő

Úri divat-ruha üzletet
nyitottunk, hol férfi ruhákat mindenkora legújabb divat szerint, elsőrendű munka­
erő által kidolgozva, olcsón és pontosan készítünk.

Raktáron tartunk nagy választék'
újabb divatmintákban.

Olcsó és szép munkánkról bárki az első rendelésnél meggyőződhetik. 
Becses rendeléseket kérve, vagyunk kiváló tisztelettel

Bartha és Reinerth
úri divat szabók.

ztékban bel- és külföldi szöveteket a leg-

Elegáns és kifogástalan kivitelű

polgári és egyenruhák csakis

orgycéínéi
Brassó, Weisz-Mihály-utca 10. sz. a. szerezhetők be. 

Legújabb divatu bel- és külföldi szövetek, valamint katonai 
fölszerelések raktára.

Pontos kiszolgálás!____________ Szolid árak!

e
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Vidéki rendeléseket azonnal eszközlök.

Aki azt akarja, hogy cipője és csizmája 

eredeti formáját megtartsa és az mindig szép 
sima legyen, csináltasson 1 pár sámfát az alant 
mesternél. — Rendeléshez cipő, vagy csizma 

szükséges mintának.

Böriparosok figyelmébe!
Tisztelettel tudatom a t. bőriparoso. 

kaptafát, sámfát s minden e szakmá at’ 
munkát a legjobban és legolcsóbb ba vagó 

árak mellett készítek. A
Uhrin György

Brassó, Kórház-utca 66.
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PURI FERENCZ
kádármester, Árvaház-utca 19. sz. 

Weidenbächer Tamás utóda
ajánlkozik minden az ő szakmába vágó: úgy kemény 

mint lágy fából készült munkálatokra.
Javítások pontosan és olcsó árak mellett eszközöltetnek.

Ugyanitt egy tanonc is felvétetik.

EBI■ Ül
! ! Uj női szabó szalon ! !

A hölgyközönség figyelmébe !
, » szerencsénk a nagyérdemű liölgy közön ségnek tudomá­

sára adni, hogy
Brassóban, Kapu-utca 49. szám alatt

angol és francia
női divattermet

nyitottunk.
. Budapest, Becs, Berlin, Paris, London sth. Európa nagyobb 

varosaiban szerzett tiz évi folytonos gyakorlati tapasztalatunk foly­
tan azon helyzetben vagyunk, hogy a'nagyérdemű hölgyközönség­
nek a legmagasabb igényeit pontosan és a legszolidabb kiszolgá- 
las mellett képesek vagyunk kielégíteni.

A nagyérdemű hülgyküzünség becses pártfogását kérve 
maradtunk tisztelettel:

IMRE és PINTÉR
női szabók

Brassó, Kapu-utca 49. sz.
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Hentschel H.. »ertsilény-könyvnvcrrdija. Brassó, Kut-u. 23. sván-.

IMűszerek és kiegészítő részeiknek készítése.
Patent modellek és találmányok kidolgozása tajzok é 

ötletek szerint.
____ Különlegességek javító műhelye.
Különféle szerkezetű és gyártmányú írógépek-, varró­

gépek- gramofonok, orvosi műszerek,
tudományos vegymühely, (laboratórium) fizikai 

tanulságos műszerek.
Képviselete:

a jó hírnevű és legidősebb német varrógépnek Veritas 
ea 1 “ Írógépnek (teljesen látha tó itéssal.

tó t‘ „Eredeti gramofon és Zonoplion lemezek 
3 nyelven, gyári árban. : 

ü. Csak^elsörangu’ 'hozzávalók. — írógép iskola.

BARTHELMIE.
műszerész

Brassó. Weisz Mihály-utca 23. sz
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